140 x 210 mm 138 x 210 mm

CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d’'achat*, contre 11/2017
toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne

couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d’une

utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum?*,

voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of Ventilateur sur pied électronique avec

schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product

worden niet gedekt door deze garantie. télécommande 40 cm

*op vertoon van kassabon.

NS TR A Elektronische standventilator met
El certificado de garantia de este producto tiene una duracién de 2 afios a partir de la afstandsbediening 40 cm

fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material.

Se excluyen de la garantia deficiencias o dafios originados por una mala instalacién, Ventilador de p|e electronico con control

errores en la manipulacion o por un uso inadecuado.
*previa presentacion del comprobante de compra. I'emoto 40 cm

956639 EX-FR40A

GUIDE D'UTILISATION 02
HANDLEIDING 14
INSTRUCCIONES DE USO 26

ELECTRO DEPOT
1 route de Vendeville
59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE

hid

exceline

Made in PRC
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Merci !

Merci d’avoir choisi ce produit EXCELINE.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque EXCELINE vous assurent
une utilisation simple, une performance fiable et une
qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons de
donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par nos
équipes afin d’améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur : http://www.electrodepot.fr/avis-client

(&) ELECTRO DEPOT

Size: 140 x 210 mm

2 FR
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Avant d’utiliser Uappareil

Consignes de sécurité

VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT LES
INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER LAPPAREIL

Francais

ET CONSERVEZ-LES POUR &

POUVOIR VOUS Y REFERER
ULTERIEUREMENT.

Consignes générales
e Cet appareil peut étre

utilisé par des enfants e

agés de plus de 8 ans et
par des personnes ayant
des capacités physiques,
sensorielles ou men-
tales limitees ou ayant
une expérience et/ou des
connaissances réduites,

uniqguement si elles sont e

surveillées ou si elles
ont recu des instructions
concernant lutilisation en
toute sécurité de l'appareil
et ont compris les risques
encourus. Les enfants ne
doivent pas jouer avec
l'appareil. Le nettoyage
et Uentretien ne doivent
pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

* Ne permettez pas aux en-
fants d'utiliser l'appareil
sans surveillance.

e Veillez respecter linté-
gralité des consignes de
sécurité afin de prévenir

4 FR
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tout dommage lié a une
utilisation incorrecte !
Cet appareil est exclusi-
vement destiné a une uti-
lisation domestique et ne
saurait étre utilisé a des
fins commerciales.
N’utilisez jamais un ap-
pareil endommageé ! Si
lappareil est endommagé,
débranchez-le de la prise
de courant et contactez
votre revendeur.

Danger d’électrocution !
Ne tentez pas de réparer
l'appareil par vous-méme.
En cas de dysfonction-
nement, les réparations
doivent exclusivement étre
effectuées par du person-
nel qualifié.

Afin d’éviter d’endomma-
ger le cordon d'alimen-
tation, veillez a ne pas
['écraser, le déformer ou
le frotter contre des bords
coupants. Maintenez-le
également a l'écart de
toute surface chaude et
flamme nue.

Disposez le cordon de
sorte que personne ne
puisse le tirer ou trébucher
dessus par inadvertance.
En cas d’utilisation d'une
rallonge, assurez-vous que
sa capacité correspond a
l'alimentation de lappa-
reil.

11/16/17 9:03 PM



Avant d’utiliser Uappareil

e Avertissement ! Ne plon-
gez jamais les composants
electriques de l'appareil
dans de l'eau ou tout autre
liquide. N'exposez jamais
l'appareil a l'eau courante.
N'utilisez pas l'appareil
lorsque vous avez les mains
moulllées ou vous tenez sur
un sol humide. Ne touchez
pas la fiche d’alimentation
avec les mains mouillées.
N'ouvrez en aucun cas le
boitier de l'appareil. N'in-
sérez aucun objet étranger
dans le boitier de l'appareil.
N’utilisez jamais d’acces-
soires non expressément
recommandés par le fabri-
cant. Ceux-ci pourraient
exposer l'utilisateur a des
risques de sécurité ou en-
dommager l'appareil. Utili-
sez uniquement des pieces
et accessoires d’origine.
Ne posez aucun objet lourd
sur U'appareil. Ne placez
aucun objet a flamme nue,
comme une bougie, sur
l'appareil ou a proximité
de celui-ci. Ne posez aucun
objet rempli d’eau, comme
unvase, sur l'appareil ou a
proximité de celui-ci.
Maintenez l'appareil a
"écart de toute surface
chaude et flamme nue. Uti-
lisez toujours lappareil sur
une surface nivelée, stable,

956639-IM-Stand Fan-V03-171115 (Multi).indb 5

propre et seche. Protégez
Uappareil de la chaleur et
du froid, de la poussiere,
des rayons du soleil, de
Uhumidité et des égoutte-
ments ou éclaboussures
d'eau.

e Vérifiez regulierement

l'état de la fiche d’alimen-
tation et du cordon d’ali-
mentation afin de détecter
des dommages éventuels.
Si le cable d’alimentation
est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant,
son service apres vente ou
des personnes de qualifica-
tion similaire afin d’éviter
un danger.

Ne débranchez pas la fiche
d'alimentation de la prise
de courant en tirant sur le
cordon d'alimentation et
n‘enroulez pas le cordon
d'alimentation autour de
lappareil.

Branchez la fiche d’alimen-
tation a une prise de cou-
rant facilement accessible
afin de pouvoir débrancher
lappareil immédiatement
en cas d'urgence. Débran-
chez la fiche d’alimentation
de la prise de courant pour
mettre l'appareil comple-
tement hors tension. Utili-
sez la fiche d’alimentation
comme dispositif de mise

FR
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Francais

6

Avant d’utiliser Uappareil

hors tension de l'appareil.

e Débranchez la fiche d’ali-

mentation de la prise
de courant lorsque vous
n'utilisez pas 'appareil ou
avant de procéder a son
nettoyage.

Mettez toujours l'appa-
reil hors tension avant de
débrancher la fiche d’ali-
mentation.

En cas de surchauffe du
cordon d’'alimentation,
veuillez interrompre l'uti-
lisation de l'appareil, puis
débranchez le de la prise
de courant.

En cours d’utilisation,
gardez mains, cheveux,
vétements et ustensiles
a l'écart de la grille de
sécurité afin de prévenir
tous risques de blessures
et d’éviter d’'endommager
l'appareil. Ne couvrez ja-
mais lappareil.

Ne laissez jamais lappareil
sans surveillance en cours
d’utilisation.

N’utilisez pas l'appareil en
présence de vapeurs explo-
sives ou inflammables.
Mettez l'appareil hors ten-
sion avant de le déplacer.
Evitez de déplacer l'appa-
reil en cours d’utilisation.
Le ventilateur doit étre pla-
cé sur une surface stable
en cours d'utilisation afin

FR
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de prévenir tout risque de
basculement.

e Ne laissez pas les lames

rotatives entrer en contact
avec le cordon d’alimenta-
tion.

Ne faites pas passer le cor-
don d’alimentation sous un
tapis.

Assurez-vous de couper le
commutateur de l'appareil,
puis débranchez celui-ci de
la source d'alimentation
avant de le monter, de le
déplacer et de procéder a
son nettoyage et entretien.
N'insérez aucun objet
dans l'appareil, ni ne lais-
sez aucun objet étranger
s'introduire dans l'appareil.
Cela présente un risque
d’électrocution et pourrait
endommager le ventilateur.
Ne suspendez jamais vos
vétements ou tous autres
articles pour les faire sé-
cher au-dessus du venti-
lateur.

N’utilisez pas cet appareil
sans les grilles de sécurité
en place.

Maintenez les objets
comme des rideaux au mi-
nimum 1 metre a l'écart de
Uappareil.

e Maintenez toujours le ven-

tilateur a la verticale afin
d'éviter de lendommager.

e Ne retirez pas les grilles de

11/16/17 9:03 PM



Avant d’utiliser Uappareil

sécurité pour les nettoyer.
Pour les détails relatifs au
nettoyage, veuillez consul-
ter la section « Nettoyage
et entretien ».

e Démontage : assurez-vous
que le ventilateur est dé-
branché de l'alimentation
électrique avant d’enlever
la protection.

Consignes de sécurité

relatives aux piles

La mise au rebut de la pile

doit étre effectuée de ma-

niere a respecter U'environ-
nement.

ATTENTION

e Risque d'explosion si les
piles ne sont pas rempla-
cées correctement.

e Remplacez la pile par un
modele identique ou équi-
valent uniquement.

e Avertissement : les piles
ou batteries intégrées ne
doivent pas étre exposées
directement a des sources
de chaleur excessive,
comme la lumieére du soleil,
les flammes ou d'autres
sources similaires.

AVERTISSEMENT

e N'ingérez pas les piles :
risque de brialure chimique.

e Gardez les piles neuves et
usagées hors de la portée
des enfants.

e Sile compartiment a piles

956639-IM-Stand Fan-V03-171115 (Multi).indb 7

ne se ferme pas correc-
tement, arrétez d’'utiliser
lappareil et gardez-le hors
de la portée des enfants.
Si vous pensez que des
piles ont pu étre avalées ou
Insérées dans toute partie
du corps, consultez immé-
diatement un médecin.
Danger d’explosion !
Les piles ne peuvent pas
étre chargées, réactivées
d'autre moyens, désas-
semblées, incinérées ou
court-circuitées.

En cas de fuite des piles,
retirez celles-ci du com-
partiment a piles a laide
d'un chiffon. Mettez les
piles au rebut conformé-
ment aux réglementations
en vigueur. En cas de fuite
d'acide des piles, évitez
tout contact avec la peau,
les yeux et les muqueuses.
Ne laissez pas des enfants
remplacer les piles sans la
surveillance d'un adulte.
Les piles usées doivent étre
immédiatement retirées de
'appareil, puis mises au
rebut de facon adéquate.
Retirez les piles si vous
comptez ne pas utiliser
'appareil pendant une
longue période.

FR

11/16/17 9:03 PM

Francais

7



Apercu de Uappareil

n
© Composants
c
£ ~ ™
LL Cordon d’alimentation muni d’une .
fiche 0 Base plastique
e Bouton d’embrayage 0 Contrepoids
G Grille arriere 0 Rondelle
o Ecrou du moteur o Vis coudée
G Pales o Vis de serrage
o Ecrou a pas inversé G Corps du ventilateur
e Grille avant o Bouton OFF
0 Tube principal d’extension e Bouton ON/"%,
° Tube inférieur ° Télécommande
c Enjoliveur de base
J
Apercu de Uappareil
e Déballez l'appareil. Retirer toutes les étiquettes du produit. Veuillez vérifier son
exhaustivité et s'il est en bon état. Si l'appareil est endommagé ou présente un
dysfonctionnement, ne l'utilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou service
aprés-vente.
e Conservez tous les emballages hors de portée des enfants. Il existe un risque
d’accident si les enfants jouent avec les matériaux d’emballage.
8 FR
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Apercu de Uappareil

0
Utilisation prevue o
c

e Cetappareil est concu exclusivement pour produire un flux d'air de refroidissement. E
e Toute autre utilisation peut endommager l'appareil ou provoquer des blessures. L.
Caractéristiques

Modeéle : 956639 EX-FR40A
Tension d’alimentation : 220 - 240 V~, 50/60Hz

Consommation électrique : 4L5W

Classe de protection : Classe Il
Télécommande - pile(s] : 2x1,5V=—=

Description Symbole Valeur Unité

Débit d’air maximal F 50,1 m3/min

Puissance absorbée P 39,2 W

Valeur de service SV 1,3 (m3/min)/W
Consommation

d’électricité en mode P.g 0,28 W

«veille »

Consommation

d’électricité en mode Poee 0 w

«arrét »

Niveau de puissance

acoustique L 64,7 dB (A)

\(lt_esse maximale de c 2.7 métres/sec

Lair

Consommation Q 6,66 kWh/a

d’électricité saisonniere

Norme de mesure de la IEC 60879:1986 (corr.1992)

valeur de service

Coordonnées de contact ELECTRO DEPOT

pour tout complément 1 route de Vendeville

d’information 59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE

FR 9
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Francais

Utilisation de U'appareil

Assemblage

Assemblage de la base

Positionnez le contrepoids sous la base
plastique, placez U'enjoliveur de base et
insérez le tube inférieure dans lorifice
central.

Fixez le en ajoutant la rondelle puis
serrer a laide de la vis coudée.

Assemblage du ventilateur

10

La hauteur du ventilateur peut étre
réglée en desserrant la vis de réglage
de hauteur. Montez ou abaissez avec
soin le tube principal d’extension et
serrez fermement la vis de réglage.
Positionnez le corps du ventilateur sur
le haut du tube principal d’extension
et l'enfoncez. Verrouillez la connexion
a l'aide de la vis de serrage.
Desserrez l'écrou du moteur. Position-
ner la grille arriére sur le moteur en
faisant coincider les 3 plots de mon-
tage et la maintenir fermement (Veillez
a ce que la poignée de la grille soit en
haut) Resserrez l'écrou sur la grille
de maniere a bien bloquer la grille sur
le moteur.

Montez les pales du ventilateur sur
l'axe. Veiller a ce que la clavette de
blocage (en travers de l'axe) se place
bien dans les encoches prévues sur
larriere de la pale. La fixer fermement
al'aide de l'écrou a pas inversé (visser
a linverse du sens des aiguilles d'une
montre).

A cetinstant, les pales doivent pouvoir
tourner librement sans toucher l'écrou
de serrage de la grille arriére.

FR
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Dévissez la vis se trouvant sur la grille
arriére. Placez la grille avant sur la
grille arriére en faisant coincider le
trou de la grille avant avec celui de la
grille arriere. Fixez les grilles a laide
des clips puis utilisez un tournevis
pour serrer la vis de fermeture.

Utilisation

ATTENTION!

Ne branchez jamais
la fiche électrique
sur une prise
électrique lorsque
vous assemblez le
ventilateur.

Remarque : retirez les vis ainsi

que le bouton de fixation avant de
procéder au montage du produit.

Lorsque le ventilateur est branché
sur une prise de courant, le voyant
tumineux () (alimentation électrique)
s’allume indiquant que le ventilateur
est prét a fonctionner.

Appuyez sur le bouton ON/%, pour
mise sous tension et sélectionner
la vitesse de ventilation, l'indicateur
lumineux correspondant s’allumera.

Vitesse

] Vitesse lente

all  Vitesse moyenne

||I|||||| Vitesse rapide

Appuyez sur le bouton OFF pour
éteindre lappareil.

11/16/17 9:03 PM



Utilisation de U'appareil

2]
Télécommande o
c
Insertion / remplacement des piles E
e Télécommande fonctionne avec 2 piles 1,5V AAA, non fournies, respecter les pola-
rités en insérant les piles.
e Les piles usagées doivent étre mises au rebut de facon sire.
e Les déposer dans des bacs de collecte prévus (renseignez-vous auprés de votre
revendeur] afin de protéger U'environnement.
e Remplacer la pile uniqguement par une pile du méme type.
Utilisation de l'appareil via la télécommande
e Appuyez sur le bouton X / 1C pour sélectionner l'un des 3 modes disponibles:
Normal/Brise/Sommeil.
e Levoyant X/ /@ sur le ventilateur avec la couleur correspondante s'allume
pour indiquer le mode.
Mode Action
Normal ¢ Fonctionnement classique en continu avec la vitesse sélectionnée.
Sous ce mode lindicateur lumineux 3% /%/(@, sera allumé avec la
couleur vert.
Brise e L'appareil change de rythme de facon pour vous offrir la sensation
d'une brise naturelle.

e Sjlavitesse rapide est sélectionnée : la vitesse bascule entre rapide/
moyenne/lente/arrét.

e Sjlavitesse moyenne est sélectionnée : la vitesse bascule entre
moyenne/lente/arrét.

e Silavitesse lente est sélectionnée : la vitesse bascule entre lente/arrét.

e Sous ce mode lindicateur lumineux %l%/@ sera rouge.

Sommeil e Fonctionnement par intermittence, idéale en utilisation durant la nuit.
Sous ce mode lindicateur lumineux X / 1 sera éteint.

e Sjlavitesse rapide est sélectionnée : le ventilateur fonctionne en vitesse
rapide mode brise durant 30 minutes, puis en vitesse moyenne mode
brise, le temps restant en mode brise vitesse lente.

e Silavitesse moyenne est sélectionnée : le ventilateur fonctionne en
vitesse moyenne mode brise durant 30 minutes, le temps restant en
mode brise vitesse lente.

e Silavitesse lente est sélectionnée : le ventilateur fonctionne en vitesse
lente mode brise.

FR 11
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12

Nettoyage et entretien

Appuyez plusieurs fois sur le bouton MINU-
TEUR pour régler le délai d'arrét auto-
matique de l'appareil entre 0,5 h et 7,5 h.

I

Le délai sélectionné est indiqué par le
ou les voyants correspondants.
Chaque pression sur la touche MI-
NUTEUR augmente le délai de demi
heure.

Nettoyage et entretien

AVERTISSEMENT

eAvant de procéder
au nettoyage ou
a l'entretien de
U'appareil, veillez
a mettre celui-ci
hors tension et a le
débrancher de la

prise de courant.
*Ne plongez jamais

l'appareil dans l'eau

ou tout autre liquide.

eConservez les
aérations a larriere
du moteur sans
poussiere.

e Essuyez les parties exté-

rieures avec un chiffon
doux imprégné d'un net-
toyant doux.

Nettoyez les parties en
plastique avec un chif-
fon doux humidifié avec
un liquide vaisselle doux.

FR
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Enlevez le film savonneux
avec un chiffon et séchez
completement.

Ne permettez pas a l'eau
ou a n'importe quel autre
liquide de pénétrer dans le
bloc moteur ou les pieces
intérieures.

N'utilisez jamais de déter-
gents corrosifs, de brosses
métalliques, de tampons a
récurer abrasifs ou d’outils
métalliques/tranchants
pour nettoyer votre appa-
reil.

Séchez entierement l'ap-
pareil apres nettoyage.

Rangement

Débranchez toujours 'ap-
pareil de la prise de cou-
rant avant de le ranger.
Rangez l'appareil dans un
endroit frais, sec et propre,
hors de la portée des en-
fants et des animaux de
compagnie.

Veuillez conserver 'em-
ballage pour ranger votre
appareil lorsque vous ne
l'utilisez pas sur une plus
longue période.
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Mise au rebut

Mise au rebut de votre ancien appareil

]

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Francais

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d'équipement élec-

trique et électronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre

jeté avec les ordures ménagéres, mais déposé au centre de tri de la

localité. La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver
[ ] notre environnement.

Nl Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

@ Nos emballages peuvent faire l'objet d'une consigne de tri.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, U'élimination en fin de vie des
appareils électriques et électroniques doit se faire selon des regles bien précises et
nécessite limplication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.

C’est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le symbole ‘pm apposé
sur sa plaque signalétique ou sur l'emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une
poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageéres. L utilisateur a le droit de
déposer lappareil dans un lieu public de collecte procédant a un tri sélectif des déchets
pour étre recyclé ou réutilisé pour d’autres applications, conformément a la directive.

IMPORTANT !

e Le changement des piles doit se faire dans le respect des
réglementations en vigueur concernant la mise au rebut.

e Veuillezamener les piles usagées a un centre de récupération prévu

a cet effet, ou elles seront traitées d'une maniére respectueuse
de 'environnement.

FR 13
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Bedankt!

Bedankt om voor dit product van EXCELINE gekozen te
hebben. De producten van het merk EXCELINE worden
gekozen, getest en aanbevolen door ELECTRO DEPOT en
verzekeren u een eenvoudig gebruik, een betrouwbare
prestatie en een onberispelijke kwaliteit.

Dankzij dit toestel weet u dat elk gebruik tevreden-
stellend zal zijn.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

De gebruiksaanwijzingen kunnen tevens worden geraadpleegd op de website:
http://www.electrodepot.be

14 NL
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Alvorens het apparaat

Veiligheidsinstructies

LEES DEZE GEBRUIKSAAN-
WIJZING AANDACHTIG DOOR
VOORDAT U HET APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT EN BE-
WAAR ZE VOOR LATERE
RAADPLEGING.

Nederlands

Algemene veiligheidsin-

structies

e Dit apparaat mag worden
gebruikt door kinderen
vanaf 8 jaar oud en per-
sonen met beperkte fysi-
sche, visuele of mentale
mogelijkheden, of die een
gebrek aan ervaring en
kennis hebben indien ze
gepaste instructies hebben
gekregen zodat ze het ap-
paraat op een veilige ma-
nier kunnen gebruiken en
op de hoogte zijn van de
gevaren die het gebruik
van het apparaat met zich
meebrengt. Kinderen mo-
gen niet met het apparaat
spelen. Kinderen zonder
toezicht mogen het appa-
raat niet reinigen of onder-
houden.

e | aat kinderen het apparaat
nooit zonder toezicht ge-
bruiken.

e | eef de veiligheidsvoor-

16 NL
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schriften na om schade
door verkeerd gebruik te
vermijden!

Dit apparaat is alleen ge-
schikt voor huishoudelijk
gebruik, het is niet ont-
worpen voor commerciéle
doeleinden.

Gebruik nooit een be-
schadigd apparaat! Als
het apparaat beschadigd
is, haal de stekker uit het
stopcontact en neem con-
tact op met uw handelaar.
Elektrocutiegevaar! Re-
pareer het apparaat nooit
zelf. In geval van een sto-
ring mag de reparatie van
het apparaat alleen door
een vakbekwame persoon
uitgevoerd worden.

Om schade aan het snoer
te vermijden, zorg dat het
niet wordt verpletterd
of vervormd en dat het
niet over scherpe randen
schuurt. Houd het snoer
uit de buurt van een warm
oppervlak of open vlam.
Leg het snoer op een der-
gelijke manier zodat nie-
mand er per ongeluk aan
kan trekken of over kan
struikelen.

e Als u een verlengsnoer

gebruikt, zorg dat het ver-
mogen overeenstemt met
deze van het apparaat.

11/16/17 9:03 PM



e Waarschuwing! Dompel de
elektrische onderdelen van
het apparaat nooit in wa-
ter of een andere vloeistof.
Plaats het apparaat nooit
onder stromend water.
Gebruik het apparaat niet
als u natte handen hebt of
op een vochtige vloer staat.
Raak de stekker nooit met
natte handen aan.

Open in geen geval de be-
huizing van het apparaat.
Steek geen vreemde voor-
werpen in de behuizing van
het apparaat.

Gebruik geen accessoires
die niet door de fabrikant
worden aanbevolen. Deze
kunnen letsel aan de ge-
bruiker en schade aan het
apparaat veroorzaken. Ge-
bruik alleen authentieke
onderdelen en accessoires.
Plaats geen zware voor-
werpen op het apparaat.
Plaats geen voorwerp met
een open vlam, zoals een
kaars, op of in de buurt van
het apparaat. Plaats tevens
geen voorwerp gevuld met
water, zoals een vaas, op
of in de buurt van het ap-
paraat.

e Houd het apparaat uit de
buurt van een warm op-
pervlak of open vlam. Ge-

956639-IM-Stand Fan-V03-171115 (Multi).indb 17

Alvorens het apparaat

bruik het apparaat altijd op
een vlak, stabiel, schoon
en droog oppervlak. Be-
scherm het apparaat tegen
extreme warmte of koude,
stof, direct zonlicht, vocht
en waterdruppels of ge-
spetter.

e Controleer regelmatig de

staat van het snoer en de
stekker om risico op schade
te beperken. Als het snoer
beschadigd is, laat het ver-
vangen door de fabrikant,
een erkend servicecen-
trum of een gelijkwaardig
bekwaam persoon om elk
gevaar te voorkomen.

e Haal de stekker niet uit het

stopcontact door aan het
snoer te trekken en wik-
kel het snoer niet rond het
apparaat.

e Steek de stekker in een

stopcontact die eenvoudig
te bereiken is zodat u het
snoer snel uit het stopcon-
tact kunt halen indien no-
dig. Haal de stekker uit het
stopcontact om het appa-
raat volledig van de voeding
te ontkoppelen. Gebruik de
stekker als voorziening om
het apparaat van de voe-
ding te ontkoppelen.

e Haal de stekker uit het

stopcontact als u het ap-

NL
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Alvorens het apparaat

paraat niet gebruikt en al-
vorens het apparaat schoon
te maken.

Schakel altijd eerst het
apparaat uit voordat u de
stekker uit het stopcontact
trekt.

Als het snoer oververhit
raakt, gebruik het appa-
raat niet langer en haal de
stekker uit het stopcontact.
Tijdens de werking, houd
handen, haar, kleding en
keukengerei uit de buurt
van de beschermroosters
om letsel en schade aan
het apparaat te voorkomen.
Dek het apparaat nooit af.
Laat het apparaat nooit
zonder toezicht achter
wanneer in werking.
Gebruik het apparaat niet
in de nabijheid van explo-
sieve of brandbare dampen.
Schakel het apparaat uit
voordat u het verplaatst.
Verplaats het product niet
wanneer in gebruik.
Plaats de ventilator op een
stabiel oppervlak wanneer
in werking om het risico op
omvallen te vermijden.
Zorg dat het snoer de
draaiende messen niet
aanraakt.

Leg het snoer niet onder
een tapijt.

NL
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e Schakel het apparaat uit

en haal de stekker uit het
stopcontact voordat u het
apparaat in elkaar zet,
verplaatst, reinigt of on-
derhoudt.

Steek geen voorwerpen in
het apparaat en zorg dat
er niets in kan vallen. Dit
kan elektrische schokken
of schade aan de ventilator
veroorzaken.

Hang geen kleding of ande-
re items aan de ventilator
om te drogen.

Gebruik het apparaat niet
zonder de beschermroos-
ters op de juiste plaats.
Houd voorwerpen, zoals
gordijnen, op een afstand
van minstens 1 meter van
dit apparaat.

Om schade aan de ventila-
tor te vermijden, gebruik
het altijd in een rechtop-
staande positie.

Haal de beschermroosters
niet af om het apparaat te
reinigen. Voor informatie
over het reinigen, raad-
pleeg de sectie “Reiniging
en onderhoud”.
Demontage: haal eerst de
stekker uit het stopcontact
voordat u de bescherm-
roosters verwijdert.
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Veiligheidsvoorschriften
voor batterijen

Houd rekening met het mi-
lieu wanneer u de batterijen
weggooit.

OPGELET

e Eris explosiegevaar als de
batterijen niet juist worden
vervangen.

e Vervang de batterijen al-
leen door batterijen van
hetzelfde of een gelijksoor-
tig type.

e Waarschuwing: Stel de
batterijen of geintegreer-
de accu niet bloot aan over-
matige hitte, bijv. in direct
zonlicht, in de buurt van
vuur of een warmtebron,
etc.

WAARSCHUWING

e Slik de batterijen niet
in, gevaar op chemische
brandwonden.

e Houd nieuwe en gebruikte
batterijen uit de buurt van
kinderen.

e Als het batterijvak niet juist
kan worden vergrendeld,
gebruik het apparaat niet
langer en houd het buiten
het bereik van kinderen.

e Als u denkt dat batterijen
Ingeslikt werden of in een
lichaamsdeel ingebracht

956639-IM-Stand Fan-V03-171115 (Multi).indb 19

Alvorens het apparaat

werden, raadpleeg onmid-
dellijk een arts.

e Explosiegevaar! De bat-
terijen mogen niet worden
opgeladen, geheractiveerd,
uit elkaar worden gehaald,
in vuur worden gegooid of
worden kortgesloten.

* |n geval van batterijlekk-
age, haal de batterijen uit
het batterijvak met behulp
van een doek. Gooi de bat-
terijen weg volgens de
geldende voorschriften. In
geval van batterijlekkage,
vermijd elk contact met
de huid, ogen en het slijm-
vlies.

e Kinderen mogen geen bat-

terijen vervangen zonder
het toezicht van een vol-
wassene.

e Haal gebruikte batterijen

onmiddellijk uit het appa-
raat en gooi ze op een ge-
paste manier weg.

e Haal de batterijen uit het

apparaat als u het gedu-
rende een lange periode
niet zult gebruiken.

NL
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Overzicht van het apparaat

2]
2 Onderdelen
]
—
o [ N
g o Snoer met stekker 0 Kunststof voet
4
e Oscillatieknop 0 Tegengewicht
G Achterste beschermrooster 0 Sluitring
o Moer van bout o Gebogen bout
G Ventilatorblad o Vastzetbout
o Moer met linkse draad G Romp van ventilator
e Voorste beschermrooster o OFF knop
0 Voornaamste verlengbuis e ON/"%, knop
° Onderste buis ° Afstandsbediening
c Afdekplaatje voor voet
J

Beschrijving van de onderdelen

e Haal het apparaat uit de verpakking. Verwijder alle labels van het product. Controleer
of het volledig is en zich in een goede staat bevindt. Als het apparaat beschadigd of
defect is, gebruik het niet en breng het terug naar uw handelaar of klantenservice.

e Houd alle verpakking buiten het bereik van kinderen. Er is risico op een ongeval als
kinderen met de verpakking spelen.

20 NL
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Overzicht van het apparaat

(7))
i i o
Doelmatig gebruik o
0]
—
e Dit apparaat is alleen ontworpen om een koele luchtstroom te produceren. 3
e Elk ander gebruik kan schade aan het apparaat en letsel aan personen teweeg- O
brengen. v
Z
Specificaties
Model: 956639 EX-FR40A
Voedingsspanning: 220 - 240 V~, 50/60Hz
Stroomverbruik: 4L5W
Beschermingsklasse: Klasse Il
Batterij(en) afstandsbediening: 2x15V==—=
Beschrijving Symbool Waarde Eenheid
Maximaal luchtdebiet F 50,1 m3/min
Opgenomen vermogen P 39,2 W
Servicewaarde SV 1,3 (m3/min)/W
Elektriciteitsverbruik in
de stand “Stand-by” Pee 0.28 W
Elektriciteitsverbruik in
de stand “uit” Pore 0 W
Geluidsvermogenniveau Lya 64,7 dB (A)
Maximale luchtsnelheid C 2,7 meter/sec
Selzoensgebopden Q 6.66 KWh/a
stroomverbruik
Meetnorm van IEC 60879:1986 (corr.1992)
servicewaarde
Contactgegevens voor ELECTRO DEPOT
extra informatie 1 route de Vendeville
59155 FACHES-THUMESNIL - FRANKRIJK
NL 21
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Het apparaat gebruiken

Montage

De voet in elkaar zetten

e Plaats het tegengewicht aan de onder-
kant van de kunststof voet, breng het
afdekplaatje aan en stop de onderste
buis in het gat in het midden.

e Breng de sluitring aan en zet de buis
stevig vast met behulp van de gebogen
bout.

Nederlands

De ventilator in elkaar zetten

e Dehoogte van de ventilator kan worden
aangepast door de afstelschroef los
te draaien. Breng de ventilator voor-
zichtig omhoog of omlaag en draai
de afstelschroef vervolgens opnieuw
stevig vast.

e Brengde rompvan de ventilator aan op
de bovenkant van de voornaamste ver-
lengbuis en duw omlaag. Zet de romp
vast met behulp van de vaszetbout.

e Draai de moer van de motor los. Instal-
leer het achterste beschermrooster
op de motor door de 3 uitsteeksels te
laten overeenstemmen en houd stevig
vast (Zorg dat het handvat naar boven
is gericht). Draai de moer opnieuw op
het rooster vast zodat het rooster ste-
vig op de motor vastzit.

e Breng hetventilatorblad aan op de as.
Zorg dat de vergrendelingsspie (op de
as] juist in de voorziene inkepingen op
de achterkant van het ventilatorblad
zit. Zet het ventilatorblad stevig vast
door de moer met linkse draad tegen
de klok in vast te draaien.

e Het ventilatorblad moet ongehinderd
kunnen ronddraaien zonder dat de
vastzetmoer op het achterste be-
schermrooster wordt geraakt.

22 NL
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Draai de schroef op het achterste be-
schermrooster los. Plaats het voorste
beschermrooster tegen het achterste
beschermrooster zodat het gat van
het voorste beschermrooster over-
eenstemt met deze van het achterste
beschermrooster. Maak de roosters
vast met behulp van de klemmen en
draai vervolgens de schroef vast met
behulp van een schroevendraaier.

Bediening

WAARSCHUWING!
Steek de stekker nooit
in een stopcontact ter-
wijl u de ventilator in
elkaar zet.

Opmerking: Verwijder de
schroeven en de vastzetknop
voordat u het product in elkaar
zet.

Als de stekker in het stopcontact zit,
brandt het () (elektrische voeding)
lampje om aan te geven dat de venti-
lator gebruiksklaar is.

Druk op de ON/"%, knop om de venti-
lator in te schakelen en de ventilatie-
snelheid te selecteren. Het overeen-
komstig controlelampje brandt.

Snelheid
il Lage snelheid

atll Medium snelheid

||II||||| Hoge snelheid

Druk op de OFF knop om het apparaat
uit te schakelen.

11/16/17 9:03 PM



Het apparaat gebruiken

2]
Afstandsbediening 2
8
De batterijen installeren of vervangen 3
e De afstandsbediening werkt op 2 1,5V AAA batterijen (niet meegeleverd). Installeer g
de batterijen volgens de juiste polariteit. Z
e Gooi gebruikte batterijen op een juiste manier weg.
e Gooize wegin de inzamelbakken die voor dit doeleinde zijn voorzien om het milieu
te beschermen (neem contact op met uw verkooppunt).
e Vervang de batterijen alleen door batterijen van hetzelfde type.
Het apparaat via de afstandsbediening gebruiken
e Drukopde3X/ 1 knop om een van de 3 beschikbare modi te selecteren:
Normaal/Bries/Slaap.
e HetX/ /@controlelampje op de ventilator brandt in de overeenkomstige kleur
om de ingestelde modus aan te geven.
Modus Handeling
Normaal ¢ Continue, normale werking op de geselecteerde snelheid. In deze
modus brandt het 3% /%/@ controlelampje groen.
Bries e Het apparaat wijzigt automatisch het ritme om u het gevoel van een
natuurlijke bries te geven.
e Als de hoge snelheid is ingesteld, wisselt het ritme af tussen hoog/
medium/laag/stop.
e Als de medium snelheid is ingesteld, wisselt het ritme af tussen me-
dium/laag/stop.
e Alsde lage snelheid is ingesteld, wisselt het ritme af tussen laag/stop.
e Indeze modus brandt het X /%/@ controlelampje rood.
Slapen e Intermitterende werking, ideaal voor gebruik ‘s nachts. In deze modus
is het 3% /%/ C controlelampje gedoofd.
e Als de hoge snelheid is geselecteerd, werkt de ventilator 30 minuten
in de briesmodus op hoge snelheid, vervolgens op medium snelheid
en de resterende tijd op lage snelheid.
e Als de medium snelheid is geselecteerd, werkt de ventilator 30 mi-
nuten in de briesmodus op medium snelheid en de resterende tijd op
lage snelheid.
e Alsde lage snelheid is geselecteerd, werkt de ventilator in de briesmo-
dus op lage snelheid.
NL 23
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Reiniging en onderhoud

Druk herhaaldelijk op de MINUTEUR knop
om de duur van de automatische uitscha-
kelvertraging tussen 0,5 uen 7,5uin te
stellen.

e De geselecteerde duur wordt door de
overeenkomstige controlelampje(s)
weergegeven.

e Elke druk op de MINUTEUR knop ver-
hoogt de duur met een half uur.

Nederlands

Reiniging en
onderhoud

WAARSCHUWING

eVoordat u het appa-
raat reinigt of onder-
houdt, controleer of
het apparaat is uitge-
schakeld en de stek-
ker uit het stopcon-
tact is gehaald.

eDompel het apparaat
niet in water of een
andere vloeistof.

eHoud de luchtope-
ningen aan de ach-
terkant van de motor
altijd stofvrij.

e \Veeg de buitenkant schoon
met een zachte doek ge-
weekt in een mild schoon-
maakmiddel.

24 NL
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Reinig de kunststof de-
len met een zachte doek
bevochtigd met een mild
afwasmiddel. Verwijder de
zeepresten met een doek
en veeg volledig droog.
Zorg dat er geen water of
een andere vloeistof het
motorblok of een ander
intern onderdeel binnen-
dringt.

Maak uw apparaat niet
schoon met een agressief
schoonmaakmiddel, meta-
len borstel, schuurspons-
je of een metalen/scherp
voorwerp.

Droog het apparaat volle-
dig na elke reiniging.

Opslag

Haal altijd de stekker uit
het stopcontact voordat u
het apparaat opbergt.
Bewaar het apparaat op
een koele, droge en scho-
ne ruimte, uit de buurt van
kinderen en huisdieren.
Bewaar de verpakking
om het apparaat in op te
bergen, wanneer het voor
langere tijd niet gebruikt
zal worden.
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Verwijdering

Afdanken van uw oude machine

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL

Nederlands

Dit toestel is voorzien van het DEEE-symbool, wat betekent dat het niet
bij het huishoudelijke afval gegooid mag worden op het einde van zijn
levensduur, maar dat het naar een recyclagecentrum voor elektrische
en elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te worden. Wanneer

I u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u een aanzienlijke
bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een
aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient
echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid van zowel
leverancier als consument.

Daarom is uw toestel voorzien van het symbool g dat op het typeplaatje of op de
verpakking aangebracht werd, in geen geval in een openbare of privévuilnisbak voor
huishoudelijk afval gooien. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar openbare
inzamelpunten voor selectieve afvalverwerking te brengen zodat het toestel gerecycleerd
of opnieuw gebruikt kan worden voor toepassingen conform de richtlijn.

BELANGRIJK!

e Hetvervangen van batterijen dient te gebeuren in overeenstemming
met de geldende voorschriften inzake de afdanking ervan.

e Bezorg de gebruikte batterijen aan een daarvoor bestemd inzamelpunt,
waar ze op een milieuvriendelijke manier behandeld zullen worden.

NL 25
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iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
EXCELINE. Seleccionado, testado y recomendado por
ELECTRO DEPOT. Los productos de la marca EXCELINE
le garantizan una facilidad de uso, un rendimiento eficaz
y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedara satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT

El manual se puede consultar en el sitio web de http://www.electrodepot.es

26 ES
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Antes de empezar

Indicaciones de
seguridad

Espanol

POR FAVOR, LEA ESTE MA-
NUAL CON DETENIMIENTO
ANTES DE UTILIZAR EL APA-
RATO Y CONSERVELO PARA
FUTURAS CONSULTAS.

Informacion general

e Este aparato puede ser uti-
lizado por ninos mayores
de 8 anos, y por personas
con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales
limitadas, o con falta de
experiencia y/o conoci-
miento, Unicamente baJo
supervision o si han reci-
bido instrucciones sobre
el uso seguro del aparato
y los riesgos que puede
originar. No esta permitido
que los ninos jueguen con
el dispositivo. Los ninos no
deben llevar a cabo la lim-
pieza y el mantenimiento,
a menos que se encuen-
tren bajo supervision.

e No permita que los ninos
usen el aparato sin super-
vision.

* ;Siga todas las indicacio-
nes de seguridad para evi-
tar danos provocados por

28 ES
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un uso incorrecto!

Este aparato esta desti-
nado exclusivamente a un
uso domeéstico y no debera
utilizarse con fines comer-
ciales.

iNunca utilice un apara-
to danado! Si el aparato
esta danado, desenchufelo
de la toma de corriente y
pdngase en contacto con
el distribuidor.

iPeligro de descarga eléc-
trica! Nunca intente re-
parar el dispositivo usted
mismo. En caso de funcio-
namiento incorrecto, solo
el personal cualificado
debe realizar las repara-
ciones.

Para evitar danos en el ca-
ble de conexion a la red, no
lo aplaste, deforme o frote
contra bordes cortantes.
Asimismo, manténgalo le-
jos de cualquier superficie
caliente o llama abierta.
Coloque el cable de tal for-
ma que nadie pueda tirar
de él o tropezarse con él
por descuido.

Si utiliza un alargador,
compruebe que su capa-
cidad coincide con la ali-
mentacion del aparato.

e jAtencion! Nunca sumerja

los componentes eléctri-
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cos del dispositivo en agua
o0 en cualquier otro liquido.
Nunca ponga el dispositivo
bajo agua corriente.

No utilice el aparato con
las manos mojadas o si
el suelo estda humedo. No
sujete nunca el enchufe de
alimentacién con las ma-
nos mojadas.

No abra la carcasa del
dispositivo. No introduzca
ningun objeto extrano en el
interior de la carcasa.
Nunca utilice accesorios
si no estan expresamente
aconsejados por el fabri-
cante Estos podrian supo-
ner un riesgo para el usua-
rio o danar el aparato. Por
este motivo, utilice Unica-
mente piezas y accesorios
originales.

No coloque ningun objeto
pesado sobre el aparato.
No cologue ningun obje-
to con una llama viva (por
ejemplo, una vela) sobre el
aparato o cerca de él. No
ponga ningun objeto lleno
de agua (por ejemplo, un
vaso) sobre el aparato o
cerca de él.

e Mantenga el aparato lejos
de cualquier superficie ca-
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liente o llama viva. Utilice
siempre el aparato sobre
una superficie plana, esta-
ble, limpia y seca. Proteja
el dispositivo del calory el
frio, el polvo, los rayos del
sol, la humedad, los goteos
y las salpicaduras de agua.
Compruebe peridédicamen-
te el estado del enchufe y el
cable de alimentacion para
poder detectar posibles da-
nos. Para evitar peligros,
si el cable de alimentacion
estd danado, deberda ser
reemplazado por el fabri-
cante, su servicio posventa
0 por una persona cualifi-
cada.

No desenchufe el cable de
alimentacion de la toma de
corriente tirando del cable
nienrolle el cable en torno
al dispositivo.

Conecte el enchufe a una
toma de corriente de facil
acceso para poder desen-
chufarlo inmediatamente
en caso de urgencia. Des-
conecte la clavija de ali-
mentacion de la toma de
corriente para apagar el
aparato totalmente. Utili-
ce el enchufe como aparato
para apagar el aparato.
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Antes de empezar

¢ Desenchufelo de la toma

de corriente cuando no lo
utilice o antes de proceder
con su limpieza.

Apague siempre el apara-
to antes de desconectar la
clavija de alimentacidn.
En caso de que el cable de
alimentacion se caliente,
deje de usar el aparatoy
desenchufelo de la toma de
corriente.

Durante su uso, mantenga
las manos, el pelo, la ropa
y los utensilios alejados de
la rejilla de seguridad para
evitar cualquier riesgo de
lesion o danar el aparato.
Nunca cubra el aparato.
Nunca deje el aparato sin
vigilancia mientras lo esté
utilizando.

No use el aparato en pre-
sencia de vapores explosi-
VOS 0 COrrosivos.

Apague el aparato antes de
moverlo.

Evite mover el aparato du-
rante su uso.

Durante el uso, el ventila-
dor debe colocarse encima
de una superficie estable
para evitar cualquier riesgo
de caida.

No permita que las cuchi-
llas giratorias entren en
contacto con el cable de

ES
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conexion a la red.

No pase el cable de alimen-
tacion por debajo de una
alfombra.

e Asegurese de cerrar el

conmutador del aparatoy
desenchufelo de la fuente
de alimentacion antes de
montarlo o moverlo y an-
tes de realizar cualquier
tarea de limpieza o man-
tenimiento.

No inserte ningun objeto
en el aparato ni permita
que ningun objeto extrano
se introduzca en el apara-
to. Esto podria suponer un
riesgo de descarga eléctri-
cay podria danar el venti-
lador.

Nunca cuelgue sus pren-
das u otros articulos enci-
ma del ventilador para que
se sequen.

No utilice este aparato sin
las rejillas de seguridad
colocadas.

Mantenga los objetos
como, por ejemplo, corti-
nas, a una distancia mini-
ma del aparato de 1 metro.

e Mantenga siempre el ven-

tilador en posicion vertical
para evitar danarlo.

* No retire las rejillas de se-

guridad para limpiarlas.
Para informacion relacio-
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nada con la limpieza, con-
sulte el apartado “Limpieza
y mantenimiento”.

e Desmontaje: asegurese de
que el ventilador esta des-
enchufado antes de retirar
la proteccion.

Instrucciones de seguridad

de las baterias

Se debe prestar atencion a

los aspectos medioambienta-

les a la hora de la eliminacion
de la pila,

iATENCION!

e Riesgo de explosidn si las
pilas no se sustituyen co-
rrectamente.

e Sustituyala sélo por una
pila del mismo tipo o equi-
valente.

e Advertencia: las pilas o ba-
terias integradas no deben
exponerse directamente a
fuentes de calor excesivas,
como la luz del sol, las lla-
mas u otras fuentes simi-
lares.

ADVERTENCIA

e Noingiera la bateria; existe
riesgo de quemadura qui-
mica.

e Mantenga las baterias nue-
vas y las usadas alejadas
del alcance de los ninos.

e Si el compartimento de
la bateria no se cierra de
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forma segura, deje de usar
el producto y manténgalo
alejado de los ninos.

Si cree que las baterias po-
drian haber sido ingeridas
o introducidas dentro de
cualquier parte del cuerpo,
pongase en contacto con el
médico inmediatamente.
iPeligro de explosion! Las
baterias no se pueden car-
gar, reactivar por otros me-
dios, desmontar, incinerar
0 provocar cortocircuitos.
En el caso de que alguna de
las baterias sufra una fuga,
retirela del compartimento
con la ayuda de un trapo.
Deseche las baterias segun
la legislacidén vigente. En
caso de fuga de acido de
las baterias, evite todo con-
tacto con la piel, los ojos y
las mucosas.

No deje que los ninos sus-
tituyan las baterias sin la
supervision de un adulto.
Las baterias usadas deben
retirarse inmediatamente
del aparato y desecharlas
de forma adecuada.
Retire las baterias si tiene
intencion de no utilizar el
aparato durante un largo
periodo de tiempo.
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Descripcion del dispositivo

—

.g Lista de partes

o
w _ _ _ )
o Cable de alimentacion con enchufe 0 Base de plastico
e Boton de acoplamiento 0 Contrapeso
G Rejilla posterior 0 Arandela
o Tuerca del motor o Tornillo acodado
G Aspas o Tornillo de sujecion
o Tuerca de paso inverso G Cuerpo del ventilador
© rejitta detantera © 5otsn oFF
0 Tubo principal de extension e Botén ON/%,
° Tubo inferior ° Control remoto
c Embellecedor de la base
N J

Descripcion del aparato

e Desembale el aparato. Retire todos los adhesivos del aparato. Controle que el apa-
rato reldne todas las condiciones establecidas y se encuentra en perfecto estado.
Si el aparato esta danado o presenta averias, no lo utilice y hagase lo llevar a su
distribuidor o servicio al cliente.

e Mantenga el embalaje fuera del alcance de los nifos. Existe un riesgo de accidente
si los ninos juegan con el embalaje.

32 ES
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Descripcion del dispositivo

—
. =)
Uso previsto 1
(5°]
o
e Este aparato esta disefado exclusivamente para producir un flujo de aire de re- I.Im.l
frigeracion.
e Cualquier otro uso puede deteriorar el aparato o provocar danos.
Especificaciones técnicas
Modelo: 956639 EX-FR40A
Tension de alimentacion: 220 - 240 V~, 50/60Hz
Consumo eléctrico: 4L5W
Tipo de proteccion: Clase ll
Mando a distancia - baterial(s): 2x15V=—=
Descripcion Simbolo Valor Unidad
Flujo de aire maximo F 50,1 m3/min
Consumo eléctrico P 39,2 W
Valor de servicio SV 1,3 (m3/min)/W
Consu'r'no de e"nergla en p 0.28 W
modo “reposo S8
Consumo eléctrico
en modo de espera Poee 0 w
“parada”
Nivel de potencia
acustica La 647 dB (A)
Vglomdad maxima del c 2.7 metros/s
aire
Consumo Q 6,66 KWh/a
de energia temporal
Norma del medida del IEC 60879:1986 (corr.1992)
valor de servicio
Datos de contacto para ELECTRO DEPOT
solicitar informacion 1 route de Vendeville
complementaria 59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE
ES 33
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Uso del dispositivo

e Montaje
(5]

Esp

34

Montaje de la base

Ponga el contrapeso bajo la base de
plastico, coloque el embellecedor de
la base e inserte el tubo inferior en el
orificio central.

Fijelo anadiendo la arandela y des-
pués apriételo con ayuda del tornillo
acodado.

Montaje del ventilador

Se puede regular la altura del venti-
lador aflojando el tornillo de ajuste de
la altura. Suba o baje con cuidado el
tubo principal de extension y apriete
bien el tornillo de ajuste.

Coloque el cuerpo del ventilador en
la parte superior del tubo principal
de extensidn e introdlzcalo. Apriete
la conexion con ayuda del tornillo de
sujecion.

Afloje la tuerca del motor. Coloque la
rejilla posterior sobre el motor ha-
ciendo coincidir las 3 plataformas de
montaje y sujétela con firmeza (ase-
gurese de que el asa de la rejilla esté
en la parte superior). Vuelva a apretar
la tuerca de la rejilla para ajustar bien
la rejilla al motor.

Monte las palas del ventilador sobre
el eje. Aseglrese de que la chaveta de
bloqueo (transversal al eje) encaja bien
en las muescas previstas con ese fin en
la parte posterior de la pala. Fijela bien
con ayuda de la tuerca de paso inverso
(atornillar en el sentido contrario a las
agujas del reloj).

En este momento, las aspas deben po-
der girar libremente sin tocar la tuerca
de fijacion de la rejilla posterior.

ES
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Desatornille el tornillo que encontrara
en la rejilla posterior. Coloque la rejilla
delantera sobre la rejilla posterior ha-
ciendo coincidir el agujero de la rejilla
delantera con el de la rejilla posterior.
Fije las rejillas con ayuda de los gan-
chos y después utilice un destornilla-
dor para apretar el tornillo de cierre.

Uso

{ATENCION!

No enchufe nunca el
cable a una toma de
corriente durante el
montaje del ventilador.

Nota: retire los tornillos y el bo-

ton de fijacion antes de proceder
con el montaje del producto.

Cuando el ventilador esta conectado
a una toma de corriente, el piloto lu-
minoso (1) (alimentacién eléctrica) se
enciende para indicar que ya se puede
utilizar el ventilador.

Pulse el botén ON/"%, para encender el
aparato y seleccionar la velocidad de
ventilacion; se encenderd el indicador
luminoso correspondiente.

Velocidad
ul Velocidad lenta

aill Velocidad media

““““l Velocidad rapida

Pulse el botédn OFF para apagar el
aparato.
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Uso del dispositivo

—
Control remoto e
3
Insercion / cambio de pilas Iﬂ
e Elmando a distancia funciona con 2 pilas de 1,5 V AAA (no incluidas); respete las
polaridades al introducir las pilas.
e Las pilas usadas deben desecharse de forma segura.
e Deséchelas en los contenedores de recogida previstos para este fin (consulte con
su distribuidor] para proteger el medio ambiente.
» Unicamente cambie la pila por otra del mismo tipo.
Uso del aparato con el mando a distancia
e Pulseelbotén X/ 1€ para seleccionar uno de los 3 modos disponibles: Nor-
mal/Brisa/Reposo.
e Elpiloto X/ 1 del ventilador con el color correspondiente se enciende para
indicar el modo.
Modo Accion
Normal ¢ Funcionamiento clasico continuado con la velocidad seleccionada. En
este modo, el indicador luminoso X /£54/( estara encendido con
una luz de color verde.
Brisa e El aparato cambia de ritmo para ofrecer la sensacion de una brisa
natural.

e Sise ha seleccionado la velocidad rapida: la velocidad oscila entre
rapida/media/lenta/apagado.

e Sise haseleccionado la velocidad media: la velocidad oscila entre
media/lenta/apagado.

e Sisehaseleccionado lavelocidad lenta: la velocidad oscila entre lenta/
apagado.

e En este modo, el indicador luminoso 3% /%/@ estara en rojo.

Reposo e Funcionamiento intermitente, ideal para usarlo durante la noche. En
este modo, el indicador luminoso X / /€ estar apagado.

e Sise ha seleccionado la velocidad rapida: el ventilador funciona a
velocidad rapida en modo brisa durante 30 minutos, después en ve-
locidad media en modo brisa y el tiempo restante en velocidad lenta
en modo brisa.

e Sise haseleccionado la velocidad media: el ventilador funciona a ve-
locidad media en modo brisa durante 30 minutos y el tiempo restante
en velocidad lenta en modo brisa.

e Sise ha seleccionado la velocidad lenta: el ventilador funciona en
velocidad lenta en modo brisa.

ES 35
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Mantenimiento y limpieza

Espanol

Pulse varias veces el boton MINUTEUR
para ajustar el plazo tras el cual se de-
tendra automaticamente el aparato, entre
0,5hy75h.

El tiempo seleccionado lo indican los
pilotos correspondientes.

Cada pulsacion del botén MINUTEUR
aumenta el tiempo en media hora.

Mantenimientoy
limpieza

36

ADVERTENCIA

eApague el aparato
antes de llevar a cabo
su limpieza y mante-
nimiento. Desconecte
el enchufe de latoma

de corriente.
eNunca sumerja el
dispositivo en agua
u otros liquidos.
eConserve las venti-
laciones traseras del
motor libres de polvo.

Limpie las piezas exte-
riores con un pano suave
humedecido con un deter-
gente suave.
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e Limpie las piezas de plas-
tico con un pano suave hu-
medecido con lavavajillas
suave. Elimine la pelicula
de jabdn con un trapoy se-
que completamente.

e No permita que el agua o
cualquier otro liquido pe-
netren en el bloque motor
0 en las piezas interiores.

e Nunca utilice detergentes
corrosivos, cepillos me-
talicos, estropajos abra-
sivos o herramientas me-
talicas / cortantes para
limpiar el dispositivo.

e Tras la limpieza, seque el
aparato por completo.

Almacenamiento

e Antesde almacenareldis-
positivo, desconéctelo del
suministro eléctrico.

e Almacene el dispositivo
en un lugar fresco, secoy
limpio. Conserve el dispo-
sitivo fuera del alcance de
los ninos y animales.

e Guarde el embalaje para
almacenar su dispositivo
cuando no lo vaya a utilizar
durante largos periodos de
tiempo.
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Desecho de su dispositivo obsoleto

—
o

c
(1}
Q.
n

11]

ELIMINACION DE DESECHOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este dispositivo contiene el simbolo de la Directiva RAEE (Directiva
sobre residuos de aparatos eléctricos y electrdnicos), lo que significa
que al no puede ser desechado en la basura doméstica una vez finali-
zada su vida Util, sino en puntos de recogida locales para la separacion

I de residuos. La recuperacion de residuos contribuye a la proteccion
del medio ambiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/EU

Para proteger nuestro medio ambiente y nuestra salud, los dispositivos viejos eléctricos
y electrénicos deben desecharse segln las normas establecidas, a sequir tanto por los
proveedores, como por los usuarios.

Por este motivo, su dispositivo con el simbolo indicado en su etiqueta de identificacion

o embalaje, ﬁ

|
no debe desecharse en un cubo de basura publico o privado de uso doméstico. EL
usuario debe entregar el dispositivo en puntos de recogida locales para su reciclaje y
clasificacion, o para ser reutilizados con otros fines segun lo definido en la Directiva.

iIMPORTANTE!

e Elcambio de pilas debe hacerse respetando las regulaciones en vigor
respecto al desecho de pilas.

e Lleve las pilas usadas a un punto de recogida designado, donde seran
tratadas de forma respetuosa con el medio ambiente.
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